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ATA DE Nº 413 DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª 

LEGISLATURA DE INÍCIO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS 

DO SEGUNDO SEMESTRE DO ANO DE 2020 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARCELINO VIEIRA/RN. 

 
  
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de agosto de 2020 (dois mil e vinte), às 19:00 

horas, no Palácio Manoel Vicente de Oliveira – Câmara Municipal de Marcelino 

Vieira, Rua Néo Pontes, S/N, Centro, Marcelino Vieira/RN, foi realizada a décima 

sessão ordinária dos trabalhos legislativos do segundo semestre do ano de 2020. 

Estiveram presentes os vereadores: Caio César Pereira Paiva (o presidente), 

José Ednaldo Vieira, Maria de Fátima Lopes Bandeira da Silva, Antônio 

Juzelandio Galdino Filho, Hagamenon Alves da Costa, Raimundo Nonato 

Martins, Adalberto Antônio da Costa e Francisco Belarmino Filho. Estando 

ausente o vereador Aurivones Alves do Nascimento, tendo sua falta devidamente 

justificada. Havendo comparecido o número legal de vereadores, o senhor 

presidente “em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira”, declarou aberta a 

sessão. O presidente concedeu a palavra ao secretário para que este fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior. O secretário pediu dispensa da leitura da ata 

justificando-se no fato de que, em virtude de ter ocorrido um intervalo de apenas 

5 (cinco) minutos entre uma sessão e outra, não havia tido tempo suficiente 

produzir a ata, portanto pediu a prorrogação da leitura da mesma para a sessão 

seguinte, assim como sua de respectiva votação; o pedido foi acatado pelos 

demais vereadores presentes. Prosseguindo, o presidente fez a leitura da pauta 

do dia, destacando a discussão e votação do Projeto de Lei nº 005/2020, de 

autoria do Poder Executivo, que dispunha sobre as diretrizes orçamentárias para 

elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício financeiro do ano 

2021, e dá outras providências. Em seguida, o presidente colocou o citado 

projeto em discussão e concedeu a palavra ao vereador Ednaldo, que falou sobre 

a importância da Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO, para o município, disse 

também que o projeto havia sido muito bem discutido e analisado tanto pelos 

vereadores quanto pela equipe técnica da Casa e da equipe técnica do Poder 

Executivo. O vereador Hagamenon também fez uso da palavra e falou sobre a 

relevância do projeto e de sua posterior votação. Seguidamente, o vereador 

Raimundo do Panati também parabenizou todos os vereadores e equipe de 

profissionais que realizaram a apreciação detalhada e suas necessárias 

modificações no aludido projeto de lei. Após isso, o vereador Chico Filho usou 

seu tempo para felicitar os demais colegas vereadores, assim como o restante 

da equipe pelo trabalho realizado na apreciação do projeto de lei. O vereador 

Adalberto também fez suas congratulações a todos os colaboradores. Após isso, 

a palavra foi prestada a vereadora Fátima Bandeira que também fez 

agradecimentos a toda equipe envolvida e aos seus colegas vereadores pelo 

trabalho que realizaram em conjunto. Em seguida, o presidente também 

parabenizou a todos que, direta e indiretamente, colaboraram de alguma forma 

para o bom trabalho desempenhado na exame do mencionado projeto de lei. Ato 

contínuo, o presidente colocou o Projeto de Lei nº 005/2020 em votação, sendo 
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o mesmo aprovado por unanimidade, com a devida inclusão das emendas, 

anteriormente aprovadas.  Sem mais para o momento, o presidente deu por 

encerrada a sessão “em nome de Deus e do povo de Marcelino Vieira declaro 

encerrada a sessão”. E para constar os fatos, Eu, José Ednaldo Vieira, primeiro 

secretário, lavrei digitando a presente ata em duas vias, que irá ser assinada por 

mim e pelos vereadores presentes. 

 

 
Marcelino Vieira/RN, 26 de agosto de 2020. 
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